

关注果蔬会

苹果预订火爆,样品也被买走

果蔬会首日,“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动受热捧



参加吃苹果大赛的选手们争分夺秒、狼吞虎咽。 本报记者 赵金阳 摄

本报9月26日讯(记者 王永军) 26日,第十四届国际果蔬食品博览会开幕。展会现场,由本报和栖霞市人民政府主办的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动受到市民热捧。不少前来参展的各地市民流连在展位前,进行现场订购,就连展览的样品都被“抢走”。

26日上午8点多,随着国际博览中心的开放,众多参展商走到各自的展位前,开始迎客。在众多展位中,本报的“栖霞苹果红齐鲁爱心公益”展位吸引了众多市民前来参观。

由于新鲜的红富士苹果还没上市,本报展出的都是样品,一排排果箱里装着颜色光鲜的85级别贴字红将军苹果。放眼望去,一个个苹果很是诱人,上面特别的各种印花,寓意也很丰富。不少人走到展位前,忍不住拿起相机拍照留念。

“给我们订上一箱。”在现场,不少市民踊跃订购。爱心苹果全部选用80级别以上的优质苹果,由烟台最有名的苹果产地——栖霞市蛇窝泊镇直供。从地头到餐桌的快捷销售渠道,减少了中间环节成本,让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

“就冲着爱心基金也得订上两箱。”一位市民说。据悉,此次活动销售的苹果还承载着一

个重要的主题“爱心”。市民每买一箱苹果,我们就以市民的名义捐一元爱心基金。得知买苹果还可以献爱心,热心市民王女士爽快地订购了两箱。

为了活跃现场气氛,本报还在现场举行了吃苹果大赛,几十位市民参与其中,现场笑料迭出。

在热心市民的参与下,爱心苹果订购火爆,连样品都被“抢走”。本来此次展出的样品是不售卖的,但是,一些市民和参展商一直软磨硬泡,坚持要买样品,让工作人员很是无奈,只得卖出几箱。

据悉,在接下来的两天时间里,在果蔬会上订购苹果将继续享受促销价格。此次活动推出的爱心苹果共分为10斤装、20斤装以及4个苹果的礼盒装。果蔬会上销售的苹果将全部采用促销价,10斤装、20斤装的苹果每箱均便宜10元。即10斤装(85级别)每箱70元,20斤装(80级别)每箱110元。

爱心公益活动在果蔬会上的展位位于B馆中央去A馆通道处,市民可记准地点现场预订。另外,本次果蔬会期间,在“栖霞苹果红齐鲁爱心公益”展位处,市民还可以参加“吃苹果大赛”,吃得快、吃得多的有奖品赠送,市民千万不要错过啊!

吃苹果大赛

1分9秒!苹果迷轻松获胜

“要想看看对苹果有多爱,比比谁吃得快。”吃苹果大赛吸引了众多市民参赛。看到获胜者抱得一箱苹果归,不少市民跃跃欲试。

在第一组比赛中,32岁的市民张新秀女士拔得头筹,顺利抱回一箱大苹果。从比赛一开始,张新秀展现出不一样的气势。同组一共5个人,分到了一样大小的苹果,随着比赛的开始,大家狼吞虎咽地啃起了苹果。

嘴里的果肉还没有完全吞咽,选手们就又是一口咬了下去。随着时间一秒秒逝去,第一组冠军诞生了!1分09秒!市民张新秀一吃完整个苹果,剩下的四个人都傻了眼,心有不甘的同时也不得不佩服这速度。

说起为啥吃得这么快,张新秀告诉记者,她可是一个地道的苹果迷,每天至少吃一个苹果,否则就感觉不舒服。 本报记者 王永军



在第一组吃苹果大赛中,张新秀(左)用时最快,获赠一箱苹果。 本报记者 李泊静 摄

现场花絮

参展商软磨硬泡 买到5箱样品

26日,“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益展位引来许多人围观,一些前来参展的企业也来凑热闹。此时,一位济宁参展商在摊位前软磨硬泡,坚持要买展出的苹果。

工作人员表示,此次展出的样品是红将军,红富士得“十一”后才能上市。“样品是不卖的,您可以预订红富士……”还没等工作人员说完,这位先生就打断话说,“我们就看着这个苹果又大又红,还印着字儿,很诱人,肯定特别甜,你们就卖给我们吧。”

原来,这位来自济宁的参展商是第一次来烟台,虽然之前吃过传说中的烟台苹果,但是一直想到产地吃上正宗的栖霞苹果,这次来烟台果蔬会参展才有了机会。

“你们就把样品卖给我们吧,多来几箱,我们带回去给亲朋好友尝尝正宗的栖霞大苹果,要是好吃,我们就再订红富士。”参展商恳求道,“而且,我们买了还能做公益啊,这事多好”。

最后,几位工作人员经不住这位参展商的软磨硬泡,经过一番商量后,答应只卖给该参展商5箱样品。5箱红彤彤的红将军拿到手,这位参展商非常开心地向工作人员道谢。

贴字苹果 最招市民喜爱

“带字儿的苹果真好看,多少钱一箱?”在“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动的展位前,用于展览的85级别红将军贴字苹果得到了众多市民的喜爱,拿到苹果,不少市民都爱不释手。

其实,这些带字儿的苹果是样品,都是85以上级别、带有祝福语的红将军,苹果个大、色泽好,人人看了都想吃。

“苹果多少钱一箱?”前来咨询的市民络绎不绝。“十一”快到了,有对夫妻想买两箱苹果送给朋友。“展会第三天的时候我们再来买,好不好?你们就卖给我们吧。”夫妻俩坚持买样品。工作人员告诉他们,要想尝鲜,可以预订本报的爱心苹果。“红富士不仅品相好、个头大,而且汁多、脆,有档次、有面子。”夫妻俩一商量决定等红富士上市后再送,于是现场预订了两箱。

随后,记者发现,只要来看苹果的人都想买,且都迫不及待地要买样品,有的是想买一箱寄回老家,有的是买几个给老人解馋,有的是想买来送给远方的朋友。一位工作人员表示,他解释的次数都数不清了,可不少人还是想买样品。

见习记者 张倩倩

祛痘,别把脸当试验田

烟台佐康专业祛痘中心:当次见效,严重痘痘祛除只需二十天!



据佐康祛痘顾客林女士介绍,她长痘五六年了,她经常熬夜、上网,长痘后脸上有好多脓包。去医院买了不少药膏抹,又吃中药,敷药膜,到美容院用排针排甚至做了激光祛痘,痘没治好,皮肤却变得红肿敏感。为了治痘,她的脸都成了试验田。

针对林女士的情况,秦媛店长说:“简单涂抹药膏只是暂时把炎症压制住了,不正确的挤、抠会导致感染,喝中药只能调整身体,却不能把面部堵塞的‘垃圾’带走。一个系统的疏通修复、巩固调整的祛痘过程,才能真正治好痘痘不反弹。”

佐康公司通过几十万例的成功治疗,祛痘经验丰富。作为山东省首家专业祛痘机构,总店落户烟台6年来,已为数千名痘友解除了烦恼,被国际青春痘防治中心授予《名优产品称号》和《重点推荐品牌》等。

秘方产品,配合疏通仪器和祛痘技术,因人而异,每人一种祛痘方案,签约治疗,约定时间,如没祛除,全额退款,祛痘后终身享受免费畅通毛孔服务。

>针对青春痘等严重痘痘,一次性祛除,不易复发。

>深层祛黑头、收细毛孔,快速去痘印,3天见效。

>专祛乱用祛痘产品产

生的激素依赖性皮炎,铅汞中毒等。

实现祛痘,去印,排毒,修复为一体。

“99元3次”体验健康祛痘等你参加!

芝罘区佐康总店:6263931

开发区佐康店:6398791

海阳市佐康店:3220896

招远市佐康店:13153546688

烟台佐康网站:

www.yantaiqudou.com

烟台空白区域:牟平、栖霞、莱阳、长岛(火爆招商中)

佐康总部网址:

www.zkqudou.com

全国加盟咨询:18604606080 张经理

温馨提示

以下地点可订购苹果

报社订购中心 0535—6879078

15668099162 烟台市环山路润利大厦1606室

芝罘东区域 15563860788 芝罘区进德路付15号

芝罘南区域 15563860711 芝罘区青年南路115内3(三中分校东50米)

幸福区域 15563860708 芝罘区环海路23号烟台广播电视报社印刷厂院内

凤凰台区域 15563860779 芝罘区珠玑中路宏润装饰材料市场2区7号

开发区区域 15563860775 开发区珠江路37号金城小区网点3-1

福山区区域 15563860671 福山区福海路中段美迎美家一楼

莱山区域 15563860700 莱山区澳柯玛大街3号东海驾校路口里走200米

牟平、高新区区域 15563860673 牟平区商业大厦西100米百盛烧烤旁